1. Regulamin.
a) mecze rozgrywane są szóstkami (w tym bramkarz), dokonywanie zmian w czasie gry systemem „hokejowym”. Tylko w wyznaczonej strefie zmian.
b) Czas trwania spotkania 2x15 minut z przerwą 5 minutową.
c) Spóźnienie drużyny większe niż 10 minut traktowane jest jako walkower. Możliwość przełożenia spotkania po kolejnym jeśli drużyna oczekująca wyrazi na to zgodę.
d). Zdekompletowanie drużyny podczas meczu do 4 zawodników spowoduje weryfikację spotkania jako walkower. (kontuzje, brak zawodników rezerwowych, wykluczenia przez otrzymanie czerwonych kartek).
e) Zawodnicy nie mogą grać z wkręcanymi korkami. Dopuszczalne są mniejsze wkręty gumowe.
f) Spotkania rozgrywane są tylko piłką organizatora. Możliwość rozegrania spotkania piłką jednej z drużyn po zaakceptowaniu przez rywali oraz sędziego.
g) Spotkanie może zostać przełożone tylko jeden raz: - kapitan występuje do organizatora o zmianę terminu nie później niż na 3 dni przed wyznaczonym terminem, informując równocześnie drużynę przeciwną, z którą miała rozegrać mecz. - nie dopuszcza się przełożenia meczu, jeżeli dotyczyć to będzie dwóch ostatnich kolejek - przełożony mecz musi być rozegrany w terminie do 10 dni. Nie rozegranie spotkania traktowane będzie walkowerem na korzyść drużyny oczekującej.
h) Organizator może odwołać całą kolejkę spotkań z przyczyn niezależnych.
i) W przypadku równej liczby punktów pomiędzy dwoma lub więcej drużyn, o zajętym miejscu decydują:
- liczba zdobytych punktów w spotkaniach pomiędzy tymi drużynami
- przy równej liczbie punktów, korzystniejsza różnica bramek we wszystkich spotkaniach
- przy dalszej równości, większa liczba bramek zdobytych we wszystkich spotkaniach
- przy dalszej równości, organizatorzy ustanawiają dodatkowe spotkanie w celu wyłonienia wyższej lokaty (w przypadkach gdy w grę wchodzi awans do dalszej fazy)
j) W rozgrywkach  mogą wziąć udział wszyscy zainteresowani, którzy ukończyli 18 lat. Organizator ustala ilość czynnych zawodników  z sezonu 2011/2012  na maximum 2 osoby do 35 lat i 1 osobę powyżej 35 lat.
k) Drużyna liczyć może maximum 12 zawodników. 
l) W rozgrywkach mogą brać udział wyłącznie zawodnicy wpisani na listę zgłoszeń. Nie dopuszcza się wymiany, wypożyczania zawodników pomiędzy ekipami.
m) W trakcie zawodów dopuszcza się uzupełnienie ekipy dwoma zawodnikami, do maximum 12 zawodników,                                minimum 1 tydzień przed meczem
n) Organizator nie bierze odpowiedzialności za wypadki i kontuzje wynikłe w czasie trwania rozgrywek.
o) Wymaga się od zawodników biorących udział w rozgrywkach okazania dowodu tożsamości.
p) Wszystkie zastrzeżenia dotyczące zawodników grających w turnieju należy zgłaszać organizatorowi przed rozpoczęciem spotkania bądź w przerwie meczowej lub zakończeniu spotkania. Organizator niezwłocznie dokonuje sprawdzenia dowodów tożsamości, karty zgłoszeń. Zgłoszenie zastrzeżenia dopuszczalne jest najpóźniej do 5 minut po zakończeniu spotkania.
r) Zastrzeżenia mogą zgłaszać tylko kapitanowie drużyn, zastrzeżenia zgłaszane przez osoby "trzecie" nie będą rozpatrywane.
s) Zgłoszone zastrzeżenie które okaże się faktem organizator ma prawo ukarać drużynę walkowerem z jednoczesnym skreśleniem danej osoby z listy rozgrywek. Jeśli drużyna przeciwna wyrazi zgodę na nie przyznanie walkowera wynik pozostaje bez zmian.
t) Wszelkie sprawy nie ujęte niniejszym regulaminem należą do interpretacji przez organizatora.
u) Zawodnik otrzymujący żółtą kartkę opuszcza boisko na czas 5 minut, drugie upomnienie tego samego zawodnika żółtą kartką skutkuje okazaniem czerwonej kartki. Zawodnik w tym momencie opuszcza boisko do końca spotkania. Nie stosuje się kary pauzowania w kolejnym meczu. Po 5 minutach wejść może inny zawodnik.
w) Nie stosuje się spalonych.
y) Pozostałe zasady gry obowiązują zgodnie z przepisami gry w piłkę nożną PZPN.
